
 

Rada Gminy Rybczewice 

 

 

 

Protokół XIX /2026 

 

Uzupełnieniem protokołu jest nagranie przechowywane przez odrębny okres archiwalny określony  

w przepisach Urzędu tj. 6 lat od daty nagrania. 

Obrady rozpoczęto 19 marca 2026 roku o godzinie 09:30, a zakończono o godzinie 10:15 tego samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Katarzyna Bartnik 

2. Piotr Bobel 

3. Paweł Bochyński 

4. Aleksandra Jarymek 

5. Dorota Lis 

6. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk 

7. Mateusz Rakoczy 

8. Michał Skorek 

9. Monika Skorek 

10. Mariusz Skrzypczak 

11. Małgorzata Suszek 

12. Marek Wac 

13. Mateusz Wawrzycki 

14. Tomasz Wójcik 

15. Monika Wrona 

 

 

Punkt I. Otwarcie posiedzenia. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Otwieram XIX sesję Rady Gminy Rybczewice. 

Stwierdzam, iż na 15 Radnych jest obecnych 11, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Witam wszystkich serdecznie - Panią Wójt, Pana Skarbnika, Radnych, Sołtysów, pracowników obsługi Gminy 

oraz wszystkich mieszkańców, obserwujących naszą sesję przez internet. O dalsze prowadzenie sesji proszę 

Wiceprzewodniczą Zofię Miedzianowską. Proszę bardzo. 



 

Punkt II.  Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Przechodzimy do punktu 

drugiego porządku obrad-przyjęcie proponowanego porządku obrad. Porządek obrad otrzymali Państwo wraz 

zaproszeniami na dzisiejsze posiedzenie.  

 

 

Przeczytam porządek obrad:  

I Otwarcie posiedzenia. 

II Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

III Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Rybczewice. 

IV Sprawozdanie Wójta z działalności Gminy pomiędzy sesjami. 

V Interpelacje i zapytania Radnych. 

VI Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

VII Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

VIII Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Rybczewice w 2026 roku. 

IX Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rybczewicach za 2025 rok. 

X Wolne wnioski. 

XI Zamknięcie posiedzenia. 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Po otrzymaniu przez Państwa 

porządku obrad wpłynął wniosek Wójta o wprowadzenie punktu pod nazwą „Roczne sprawozdanie z realizacji 

zadań Gminy Rybczewice z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za rok 2025”. Proponuję 

wprowadzić go jako punkt dziesiąty. Przystępujemy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: Wprowadzenie do porządku obrad punktu pod nazwą "Roczne sprawozdanie z 

realizacji zadań Gminy Rybczewice z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za rok 2025" 

Wyniki głosowania 

ZA: 11,  

PRZECIW: 0,  



 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

 

NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Katarzyna Bartnik,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Monika Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Bobel,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Za wprowadzeniem zmian w 

porządku obrad głosowało 11 Radnych, 0 głosów przeciwnych, 0 głosów wstrzymujących się. Dziękuję. A teraz 

zagłosujmy za całym porządkiem obrad wraz z wprowadzonymi zmianami 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku obrad wraz z wprowadzonymi zmianami. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  



 

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Katarzyna Bartnik,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Monika Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Bobel,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Za przyjęciem porządku obrad 

wraz z wprowadzonymi zmianami głosowało 11 Radnych, 0 głosów przeciwnych, 0 głosów wstrzymujących się. 

Dziękuję. 

 

Punkt III. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Rybczewice. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Przechodzimy do punktu 

trzeciego- przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Rybczewice. Protokół z poprzedniej sesji został 

wszystkim przesłany drogą mailową. Żadne uwagi nie wpłynęły mailowo ani w formie pisemnej Czy ktoś z 

Państwa Radnych ma jakieś uwagi do protokołu z poprzedniej sesji? Nie ma żadnych uwag co do protokołu, to 

rozpoczynamy głosowanie. 

 



 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Rybczewice. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Katarzyna Bartnik,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Monika Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Bobel,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Za przyjęciem protokołu z 

poprzedniej sesji głosowało 11 Radnych, 11 głosów za, 0 głosów przeciwnych, 0 głosów wstrzymujący. Dziękuję. 

Stwierdzam, że protokół został przyjęty. 

 

Punkt IV. Sprawozdanie Wójta z działalności Gminy pomiędzy sesjami. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Przechodzimy do punktu 

czwartego- sprawozdanie Wójta z działalności Gminy pomiędzy sesjami. Proszę bardzo Pani Wójt.  



 

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Przedstawiła sprawozdanie. /Sprawozdanie jest załącznikiem do sesji/ 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Dziękuję bardzo Pani Wójt.  

 

 

Punkt V. Interpelacje i zapytania Radnych. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Przechodzimy do punktu piątego 

- interpelacje i zapytania Radnych. Proszę bardzo. Nie ma? 

 

 

Punkt VI.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Otwieramy punkt 6 porządku 

obrad - podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na rok 2026. Proszę bardzo Pan Skarbnik.  

- P. Józef Smarzak- Skarbnik- Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Czy ktoś z Radnych ma jakieś 

pytania co do wprowadzanych zmian w budżecie gminy? Jeśli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię 

Przewodniczącą Komisji Budżetowej.  

- P. Monika Skorek-Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok.  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Dziękuje ślicznie. Przystępujemy 

do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Katarzyna Bartnik,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  



 

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Monika Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Bobel,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy- Stwierdzam, że w głosowaniu 

udział brało 11 Radnych, 11 było za, 0 głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została 

podjęta. 

 

 

Punkt VII.  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Otwieramy punkt 7 porządku 

obrad - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

. Proszę bardzo Pan Skarbnik.  

- P. Józef Smarzak- Skarbnik- Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś 

pytania co do wprowadzanych zmian w budżecie gminy? Jeśli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię 

Przewodniczącą Komisji Budżetowej.  

- P. Monika Skorek-Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Dziękuje ślicznie. Przystępujemy 

do głosowania.  

 



 

Głosowano w sprawie: - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 
Wyniki głosowania 

ZA: 11,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Katarzyna Bartnik,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Monika Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Bobel,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Stwierdzam, że w głosowaniu 

udział brało 11 Radnych, 11 było za, 0 głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została 

podjęta. 

 

 

 



 

Punkt VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Rybczewice w 2026 roku. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Otwieramy punkt ósmy porządku 

obrad Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Rybczewice w 2026 roku. Proszę bardzo Pana Skarbnika 

- P. Józef Smarzak- Skarbnik- Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy – Czy ktoś z Radnych ma jakieś 

pytania co do projektu uchwały? Jeśli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Przewodniczą Komisji 

Budżetowej.  

- P.  Monika Skorek-Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty - Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy 

do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Rybczewice w 2026 roku. 

ZA: 11,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Katarzyna Bartnik,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Monika Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Piotr Bobel,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Stwierdzam, że w głosowaniu 

udział brało 11 Radnych, 11 było za, 0 głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została 

podjęta. 

 

 

Punkt IX. Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rybczewicach za 

2025 rok. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Przechodzimy do punktu 9- 

Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rybczewicach za 2025 rok. Proszę 

Panią Kierownik GOPS. 

-P. Agnieszka Kasprzak-Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej- Przedstawiła sprawozdanie. 

/Sprawozdanie jest załącznikiem do sesji/ 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy – Dziękuję. 

 

 

Punkt X. Roczne sprawozdanie z realizacji zadań Gminy Rybczewice z zakresu wspierania rodziny i 

systemu pieczy zastępczej za rok 2025. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Przechodzimy do punktu 10- 

Roczne sprawozdanie z realizacji zadań Gminy Rybczewice z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy 

zastępczej za rok 2025. Proszę Panią kierownik GOPS. 

-P. Agnieszka Kasprzak-Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej- Przedstawiła sprawozdanie. 

/Sprawozdanie jest załącznikiem do sesji/ 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - 

 

Punkt XI. Wolne wnioski. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy - Przechodzimy do punktu 11- 

wolne wnioski. Proszę bardzo Czy są jakieś pytania?   



 

- P. Paweł Mańko- Sołtys- Witam wszystkich, mam jedno pytanie odnośnie tego wąwozu do Pana Rubaja co się 

teraz buduje. Tam mamy problem z jednym drzewem, tam jest stary jesion. On już jest oznaczony do wycinki-

numer 3. Jest bardzo wysoki. Rośnie na samym szczycie skarpy. Byłem ostatnio zobaczyć czy sam był dał radę 

przy pomocy kogoś usunąć to drzewo, ale niestety nie mamy takich środków bo to musiałaby być bardzo długa 

lina żeby można by było od linii wysokiego napięcia usunąć, bo gałęzie sięgają wysoko ponad linię, a on jest 

suchy i żeby nie doszło do niekontrolowanego np. złamania wierzchołka i spadłby na linię i wtedy by to były dla 

nas dużo większe koszty i czy by była jaką możliwość czy z zakładu energetycznego skrócić poniżej linii? Czy 

nasza Straż Ochotnicza czy mogłaby to trzewo skrócić? A resztę to już byśmy sami to drzewo usunęli. 

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Oczywiście porozmawiamy ze Strażakami. Wiadomo, że teraz już jest po 

sezonie prawda my mamy tak jak tutaj Pan Sołtys zauważył wszystkie drzewa, które tam przy tym wąwozie rosną, 

które w jakiś sposób należałoby po prostu usunąć, mamy pozwolenie na te wszystkie drzewa. Niemniej jednak 

wszystkiego się nie udało, część nam pomógł ten wykonawca drogi położyć, część mieszkańcy. Myślę, że tutaj 

no porozmawiamy ze Strażakami, bo na tą chwilę tylko jedynie co możemy skrócić tak jak Pan Sołtys mówił, nie 

możemy wyciąć całościowo. Myślę, że to jest temat do podjęcia. 

- P. Paweł Mańko- Sołtys- Dziękuję. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy –Proszę bardzo Pan Sołtys. 

- P. Robert Jarymek- Sołtys- Ja bym chciał spytać czy komisja nie mogłaby z powiatu pojechać na drogi 

powiatowe, bo jest strasznie zły stan dróg powiatowych. Trzeba by wnioskować o to właśnie, żeby oni może 

przyjechali i zobaczyli. 

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Ja myślę, że tutaj na tą chwilę mamy nieobecną Panią Sekretarz, ale temat 

przekaże. Pani Sekretarz ma bezpośredni kontakt z Powiatem i myślę, że temat zostanie podjęty. Chociaż w roku 

ubiegłym Pani Kierownik zajmująca się z wydziału drogownictwa taki objazd organizowała. Myślę, że w tym 

roku też będzie to niezbędne  

- P. Robert Jarymek- Sołtys- Ja bym chciał Ich przewieźć. 

- P. Aleksandra Jarymek- Radna- Jeszcze u nas Powiat coś robi, ale sąsiedni Powiat nic. Nie daje się przejechać. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy – Czy są jeszcze jakieś wnioski? 

Dziękuję.  

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Pytania były do mnie związane z drogami, ja również mam prośbę a wręcz 

Wymagam od naszych mieszkańców poszanowania tych dróg, które zostały wykonane. Przed sesją rozmawiałam 

z jednym z Panów Sołtysów, który pokazał mi zdjęcia jak wygląda po oraniu nowa droga, która właśnie za chwilę 

będzie kontynuowana w Stryjno Drugim, gdzie podorane jest po sam asfalt. Nie dziwmy się my naprawdę, jeżeli 

chodzi o koszty i to co jakimi dysponujemy budżetem, to dla nas jest naprawdę bardzo duży wydatek i wysiłek, 

żeby jakiekolwiek środki na wykonanie tych dróg pozyskać. Dlatego apeluję tutaj zarówno do Państwa Radnych 

i Sołtysów, żeby zwracać uwagę i nas informować, a do wszystkich mieszkańców o poszanowanie tego, co udało 

nam się zrobić. Dziękuję. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy -Dziękuję bardzo.  

 



 

Punkt XII. Zamknięcie posiedzenia. 

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy -Przechodzimy do punktu 12-

zamknięcie posiedzenia. Zamykam dziewiętnastą sesję Rady Gminy Rybczewice. Dziękuję bardzo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Karolina Foc 


